

## PROCES VERBAL

**încheiat astăzi, 14.11.2018, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 259 din 13.11.2018**

Propun ca în deschiderea ședinței Consiliului Județean Botoșani să se intoneze Imnul de Stat al României și Imnul Uniunii Europene.

*Se intonează cele două imnuri.*

Din 33 consilieri județeni convocați, sunt prezenți 23 de consilieri județeni. Lipsesc motivat domnul Sergiu Marian, doamna Rodica Bârliga, domnul Gheorghe Nazare, domnul Cătălin Olaru, domnul Florin Știrbu, domnul Victor Ivănescu, domnul Valerian Andrieș, doamna Rodica Abăcioaie, domnul Lucian Aroșoaie, doamna Daniela Aramă.

Participă la ședință directorii direcțiilor din aparatul de specialitate al Consiliului Județean, reprezentantul Spitalului Județean de Urgență „Mavromati”, candidatul declarat admis în urma concursului pentru funcția de director la UAMS Suharău, reprezentantul ADI ECOPROCES Botoșani, precum și reprezentanți ai presei. Secretarul general al județului, Marcel Stelică Bejenariu este în concediu de odihnă.

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde un număr de 3 proiecte de hotărâri, iar urgența dezbaterii acestora este dată de necesitatea rectificării bugetului pentru aciziționarea de aparatură medicală la Spitalul Județean de Urgență „Mavromati”, precum și respectarea termenului de numire în funcție a unui director la o unitate medico – socială, ca urmare a promovării concursului.

La propunerea liderului de grup PNL, domnul Gheorghe Sorescu, retragem de pe ordinea de zi punctul 3 - Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor activităților aferente serviciului de salubritate prestate de către operatorul de salubritate, urmând ca grupul PNL să facă amendamentele necesare în cadrul proiectului integrat pe care îl desfășurăm.

Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abține cineva?  
Ordinea de zi a fost aprobată. (23 voturi pentru)

**Trecem la punctul 1 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu județean, a bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și efectuarea de modificări în Programul obiectivelor de investiții aprobat pe anul 2018.

Sunt dezbateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.  
Cine este pentru? Împotrivă? Dacă se abține cineva?  
Proiectul de hotărâre a fost aprobat. (23 voturi pentru)

**Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi:** Proiect de hotărâre privind numirea domnului Istrate Gheorghe – Cristi în funcția de director al Unității de Asistență Medico – Socială Suharău, în urma finalizării concursului organizat pentru ocuparea funcției de director la UAMS Suharău.

Sunt debateri?

Domnule Istrate, vă rog să vă ridicați și să vă prezentați scurt.

**Domnul Gheorghe – Cristi – Istrate:**

Bună ziua! Mă numesc Istrate Gheorghe – Cristi, sunt economist de profesie, am 48 de ani. Am o experiență de 10 ani într-o bancă, 9 ani am experiență de drept economic și contabil șef la câteva unități economice. Am mai lucrat și în domeniul bugetar, la Primăria Dorohoi.

**Domnul Costică Macaleți:**

Da. Mulțumim! Dacă mai sunt debateri?

Supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? Împotriva? Dacă se abține cineva?

Proiectul de hotărâre a fost aprobat. (23 voturi pentru)

Felicitări, domnule Istrate!

Vă mulțumesc pentru participare!

Vă doresc o zi bună!

PREȘEDINTE,  
COSTICĂ MACALEȚI



DIRECTOR EXECUTIV,  
DIRECȚIA JURIDICĂ, ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ  
AMALIA MARIAN



ÎNTOCMIT,  
Marilena Miron

